



龙腾中原过大年

欢欢喜喜迎新春 共筑共享美好生活

航海西路街道

“前聚·惠邻”首届社区年货节开办

本报讯 1月28日,航海西路街道前进南路社区党总支携手辖区内多家商户在前进路81号院举办了“前聚·惠邻”首届社区年货节,方便社区居民采购年货。

年货节商品包括传统年货、干果炒货以及各种新年用品等,满足了居民们多样化的需求,居民们纷纷驻足挑选。

活动现场,前进南路社区也精心策划了多个特色区域,为居民们带来了丰富多样的购物和互动体验。书法爱好者刘老师挥毫泼墨,为居民书写对联、送“福”字。志愿者王老师也展示了精湛的剪纸功底,带领大家体验传统文化的魅力。

此外,帝湖花园东社区联合帝湖王府幼儿园开展“舞动欢乐喜迎新春”文艺汇演活动。

帝湖花园社区新时代文明实践站联合乐菲幼儿园开展以把爱



带回家一情暖童心 相伴护成长为主题的“笔墨迎新年 春联送福至”亲子活动。

民安社区新时代文明实践站组织了一场别开生面的“甲辰年民安社区迎春暨志愿者表彰活动”文艺汇演。

记者 鲁燕
通讯员 王晶 张珊珊 王一鸣
陈英纳 赵笑甜 赵悦悦 文/图

中原区总工会

举行“龙年纳福 情暖中原”送春联活动

本报讯 1月25日、26日,中原区总工会“龙年纳福 情暖中原”送春联活动在火热进行,区总工会组织邀请陈炫光、杨少华、吴刚、王岗4名中国书法家协会会员书法艺术家及职工书法爱好者深入企业车间、户外劳动者驿站、社区职工之家等写福字、送春联2000余副,把党和政府的亲切关怀以及工会组织的温暖送到广大劳模工匠、企业职工、重点项目劳动者、新就业形态劳动者等一线职工身边,把新春的美好祝福送进千家万户。

活动分4站进行,按时间安排先后来到郑州金泰制罐有限公司、郑州云顶服饰有限公司、中原区直机关、中建七局中原区常庄安置房项目部。每到一处,书法艺术家和职工书法爱好者挥毫泼墨、妙笔生花,为一线职工书写春联和“福”字等体现中华优秀传统文化的书法作品,表达新年问候与祝福。一行行饱含深情的祝福文字,承载着工会职工“娘家人”的关怀和温暖。

记者 鲁燕 通讯员 蔡剑锋

三官庙街道

举办牛牛“睦邻”联谊表彰会

本报讯 1月26日,三官庙街道伏牛北社区在郑州市金融学校会议室,举办了牛牛“睦邻”联谊表彰会,表彰在过去一年中为社区发展作出突出贡献的个人、家庭以及企业单位。三官庙街道伏牛北社区党委负责人带领工作人员准备了丰富多彩的联谊表彰活动。受表彰的优秀集体代表和个人进行了发言,“好媳妇、好婆婆”代表进行婆媳对夸。受表彰的同志表示,这既是一种肯定,也是一种动力,今后会一如既往地支持配合社区工作,当先锋,做表率,积极为社区发展作出贡献。

郑煤机社区开展“迎春送福写春联 浓浓墨香添年味”活动。

河南纺机社区扫黄打非基层站点的志愿者,组织辖区儿童书法爱好者在保利百合小区南门文化广场开展写春联迎新年,扫黄打非护幼苗宣传活动。湖光苑社区党群服务中心联合三官庙街道老年服务中心在湖光苑老年活动中心开展“欢歌笑语迎新年,龙腾万象闹新春”湖光苑社区迎新春赠春联活动。

记者 鲁燕 通讯员 吴海燕 凌嘉慧 黄慧子 罗嘉良

莲湖街道

开展普法宣传活动

本报讯 1月24日,莲湖街道办事处妇联联合司法所共同走进阳光花园社区开展普法宣传活动,让广大儿童度过一个健康快乐、安全温暖的寒假,以实际行动做好儿童权益守护者。

活动中,莲湖街道办事处妇联和司法所工作人员向孩子们解释了“法”的概念以及守法的必要性、重要性,并结合身边的真实案例重点讲解了未成年人保护法中关于未成年人

合法权益保护的相关内容。其间,巾帼志愿者、爱心人士还现场发放未成年人保护法、家庭教育促进法、禁毒、反诈等普法宣传材料。活动共发放各类法律法规宣传册100余份,接受咨询20余人次。

据悉,此次活动是莲湖街道办事处“把爱带回家—暖童心护成长”2024寒假儿童关爱服务系列活动之一。

记者 鲁燕 通讯员 郭素娟

建设路街道

全国社区春晚市场街社区专场活动开演

本报讯 1月28日晚,建设路街道市场街社区开展全国社区春晚郑州市中原区建设路街道市场街社区专场活动,辖区共建单位郑州市总工会、郑州市第二十四中学以及社区居民200余人共聚一堂,欢喜一片,畅享新春之乐。

“歌声袅袅辞旧岁,舞姿翩翩贺新春。新的一年,新的征程,新的祝福,新的期待。”演出在主持人的声声祝福中正式拉开帷幕。开场舞《跳跳糖》“热”动全场。郑州市总工会为大家带来歌曲《中国龙》和魔术表演《奇妙世界》振奋人心,高潮迭起。

随后,居民自编自导自演的歌舞、戏曲、乐器、诗歌朗诵、太极表演轮番上场,台上精彩纷呈,台下掌声连连,欢呼不停。戏曲《吃亏歌》唱出了中国传统戏曲文化的“美妙”和“独特”。萌娃们的扬琴演奏、陶笛吹奏等节目带领大家领略了中华传统民乐的魅力。市场街社区的志愿者们带来的太极表演《笔舞扇



韵》,将太极的“以柔克刚、以静制动、无形似有形”的文化特色表现得淋漓尽致。活动最后,10位母亲带来朗诵《因为我是妈妈》,语言真切,情感真挚。

此外,建设路街道省五建社区开展“巧手剪窗花 共庆幸福年”剪纸主题活动,大家一起用指尖上的非遗文化喜迎龙年的到来。

中心医院社区联合雷云书法工作室在富田花园小区开展了一场“欢乐中国年‘童’贺新春”迎新送春联活动。

记者 鲁燕 通讯员 冯焕娣 陈玲 郭利华 文/图

中原西路街道

专项检查节前食品安全

本报讯 春节将至,近日,中原西路街道对辖区范围内的食品经营单位、超市、便利店、餐饮商铺等进行食品安全大检查专项行动。

此次检查工作旨在进一步压实食品安全“两个责任”制度,通过实地检查、查阅台账、与经营者交流等方式,全面了解各经营场所的食品安全管理情况。检查组结合节日期间消费特点,深入消费集中的商超、便利店、餐

饮商户等重点场所,以米面油、肉制品、酒水类产品、现场制售的熟食等为重点检查品种,对发现的问题和隐患及时提出整改意见,并要求经营者立即整改到位。同时,中原西路街道还注重提升食品安全风险隐患排查能力,通过线上线下联动宣传、完善工作机制等措施,增强辖区居民的食品安全意识和自我保护能力。

记者 鲁燕 通讯员 王婧睿

汝河路街道

喜迎小年欢乐送送送

本报讯 汝河路街道汝河小区社区1月31日在社区门前广场开展了“喜迎小年 同欢庆”送春联、送麻糖、送健康、送白菜活动,乐翻了辖区老百姓,严冬瞬间变成了“暖冬”。

在写春联送祝福现场,来自中国美术家协会会员们应辖区居民要求,选春联、蘸墨、挥毫等一连串熟悉的动作,一副副祝福的春联,让辖区居民爱不释手。据汝河小区书画艺术中心负责人介绍,几个小时的写春联送春联活动,送出300多副春联,深受辖区百姓喜欢称赞。

在送大白菜和麻糖现场,排着几十米长的队伍,辖区居民抱着大白菜和麻糖,高兴得合不拢嘴。

在健康义诊现场,来自汝河路社区卫生服务中心、河南省直第三人民医院、郑州市第七人民医院、中诺口腔医院等医疗机构的医护人员,耐心地为辖区百姓进行口、眼、鼻、血压等检查,解答居民健康咨询问题。

在公益理发现场,一上午为几十位辖区居民免费理发,居民们非常高兴,希望今后多安排类似活动。

记者 鲁燕 通讯员 杨青

棉纺路街道

迎龙年,DIY新年贺卡送祝福

本报讯 1月28日,棉纺路街道锦绣城社区开展了“迎龙年 送祝福”DIY新年贺卡的活动。

社区志愿者先为孩子们讲述了新年的来历和意义,之后将制作所需要的材料发放给大家。小朋友们在志愿者的引导下,裁剪着各式各样的卡片,

并将其粘贴、折叠,用彩笔描绘出喜悦的节日气氛,并写下对新年的祝福,一张张新年贺卡诞生了。

四棉西社区开展了一场“送对联、送祝福、送暖心”活动,为辖区商户送上新一年的美好祝福。

记者 鲁燕 通讯员 何欣悦 赵敏